

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Z rednim delom zaslužiti za normalno življenje

Novembrsko zasedanje skupščinskih zborov se je pričelo s sejo družbenopolitičnega zbora, na kateri je tekla razprava o osnutku republiške resolucije za leto 1985. Delegati so opozarjali na usmeritve programov vzgoje in izobraževanja (le-teh naj ne bi krčili, saj so sedanje težave že očitne), na pomanjkljivo opredeljeno predšolsko vzgojo in skrb otroka, premalo konkretno je opredeljena skrb za mlade družine kot tudi skrb za boljše opremljenost šol usmerjenega izobraževanja, nedorečeni ostajajo viri sredstev za zagotavljanje zdravstvene varstva, kot tudi mesto in vloga trgovine... Precej pripomb so delegati namenili tudi na račun izvajanja resolucije in izpostavili odločneje aktivnosti na področju dohodkovnega povezovanja med OZD, proučitev smotnosti predpisov investicij, za fleksibilnejši davčni sistem...

Vsi trije zbori pa so nato na skupnem zasedanju s četrtim zborom - z delegati skupščine socialnega var-

stva obravnavali poročilo o uresničevanju socialne politike in zagotavljanje socialne varnosti s področja dejavnosti socialnega varstva v občini za obdobje 1981 do prve polovice tega leta. Jože Žumer - predsednik skupščine socialnega varstva je v svojem uvodu izpostavil ključna vprašanja te problematike, ki v zaostrenih družbenoekonomskih razmerah zahteva odgovorno razreševanje vseh dejavnikov, čemur bomo morali v naslednjem srednjeročnem planu nameniti vso pozornost, saj gre za družbeno usmerjene dolgoročne aktivnosti. Ob tem je izpostavil tudi uspehe, ki smo jih za zagotavljanje boljše socialne varnosti občanov v občini dosegli, predvsem na področjih otroškega varstva, zdravstvenega varstva in skrbi za ostarele občane (imamo največje domače zmogljivosti)... Še posebej pa je izpostavil kot prioriteto nalogo v obdobju do leta 1990 izgradnjo novega doma Malči Belič, ki sedaj že vrsto let »života« to nalogo pa moramo začrtati v planih širše družbenopolitične skupnosti.

V razpravi so delegati opozarjali na naslednje: vprašanjem socialne neenakosti glede na (ne)zaposlenost je treba posvetiti večjo skrb, z ozirom na relativno nižjo doseženo rast socialne varnosti v občini morajo obravnave srednjeročnih usmeritev temeljiti na konkretnih programih aktivnosti SIS, pri zaposlovanju morajo kadrovske službe težiti za višjo kvaliteto usposobljenosti, pogoj za boljše socialno varnost je nedvomno hitrejši in boljši razvoj gospodarstva v občini, zagotavljanje je potrebno čim boljše pogoje gospodarjenja, počasnost razreševanja solidarnostnih stanovanj je nezadovoljiva, stremeti moramo za večjo obdavčenost dohodka izven dela... Postavljeno je bilo tudi vprašanje, kako je s tistimi, ki prejemajo zajamčeni OD pa so edini hranilci družine, nič manj aktualna pa ni bila ugotovitev delegata, da ostaja nevdružno, da nekateri z rednim delom ne morejo zaslužiti za normalno življenje, druge pa se socialna diferenciacija povečuje. Na podlagi poročila in razprave bodo oblikovana posebna

stališča. Na skupnem zasedanju je tekla tudi razprava o izvajanju programa aktivnosti za uresničevanje DO o kadrovske politiki in nadaljnjih usmeritvah. Poročilo je bilo z razpravo tudi potrjeno.

Zbor KS, zbor združenega dela in družbenopolitični zbor pa so na skupnem zasedanju razpravljali tudi o predlogu smernic za pripravo družbenega plana občine za obdobje 1985-1990. Čeprav je bila razprava namenjena predlogu, je precej delegatov (predvsem iz KS) posredovalo dodatne pripombe in predloge. Potem, ko se je sestel izvršni svet in predloge obravnaval, je bil dokument sprejet z nekaterimi amandmaji. Velja pa poudariti, da bi morali ob spejemanju dokumentov v fazi predloga delegati bolj spoštovati rok za posredovanje amandmajev (vsaj tri dni pred sejo).

Se to. Na ločenem zasedanju je zbor združenega dela soglasno sprejel sklep o začasnem ukrepu družbenega varstva DO Zagrad TOZD Pleskoobloga.

TA MESEC V SKUPŠČINI ● TA MESEC V SKUPŠČINI ●**Naslednje seje skupščinskih zborov bodo v sredo, 19. decembra 1984, s pričetkom ob 15.30.**

Delegati bodo poslušali skupne uvodne obrazložitve k:

- Predlogu resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik v obdobju 1981-1985 za leto 1985
- Informaciji o poslovanju gospodarskih organizacij v obdobju januar-september 1984 in
- Uresničevanju sklepov o raziskovalni in inventivni dejavnosti v občini Ljubljana Vič-Rudnik z nadaljnjimi usmeritvami in predlogi
- Na ločenih sejah pa obravnavali še:
- Predlog zazidalnih načrtov
- Investicijske aktivnosti gospodarstva v občini
- Predlog odloka o začasnem financiranju proračunskih potreb za leto 1985
- Predlog dogovora o spremembah in dopolnitvah dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1984
- Predlog odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o proračunu občine za leto 1984
- Predlog odloka o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve za leto 1985
- Osnutek odloka o spremembi odloka o davkih občanov
- Predlog spremembe dogovora o skupnih osnovah in merilih za določitev odškodnine zaradi namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda
- Osnutek odloka o spremembi odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda in
- Predlog družbenega dogovora o skupnih osnovah in merilih za določanje OD ter drugih prejemkov in nadomestil funkcionarjev SRS

Sprememba odloka o davkih občanov

Z osnutkom resolucije o politiki uresničevanja usmeritev družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1981-1985 za leto 1985 je predvideno, da naj bi sredstva za splošno porabo v prihodnjem letu rasia za 10 odstotkov počasneje od rasti dohodka. Ocenjena pa je 53 odstotna rast dohodka, kar pomeni, da bi se sredstva za splošno porabo lahko povečala za 47,7 odstotkov.

Z dogovorom o usklajevanju davčne politike v letu 1984 je bilo dogovorjeno, da občine predpišejo stopnjo davka od osebnega dohodka delavcev do višine 0,50 odstotkov. Ker pa je bilo v Ljubljani ocenjeno, da za leto 1984 taka višina stopnje davka od osebnega dohodka ni potrebna, je bila v mesecu marcu letos z odloki vseh ljubljanskih občin stopnja 0,50 odstotkov znižana na 0,25 odstotkov. Vendar pa znižana stopnja davka od osebnega dohodka in leta 1983 ukinjen 3 odstotni davek od prometa proizvodov pomenita tak izpad sredstev, da ga ob stalni naraščajoči višini proračunskih obveznosti ostali viri prihodkov ne morejo več pokriti.

Da bi republika tudi Ljubljani odstopila del republiškega davka od prometa za pokrivanje predvidene višine splošne porabe, je treba uveljaviti vse možne vire prihodkov iz dogovora o davčni politiki. Ker so ostali davki predpisani v dogovorjenih višinah, je s predloženim odlokom oziroma osnutkom odloka o spremembi odloka o davkih občanov, predlagano še povišanje stopnje davka od osebnega dohodka delavcev iz 0,25 odstotka na 0,50 odstotka.

Ce se bodo delegati v občinski skupščini s tem predlogom strinjali, bi bil finančni učinek v naši občini 53.392.000 dinarjev. Če pa bodo to spremembo sprejele vse ljubljanske občine bo to pomenilo 238.232.000 dinarjev več zbranih sredstev za splošno porabo v Ljubljani.

VRSTA PREDLOGOV ZAZIDALNIH NAČRTOV**Za industrijsko cono VP-4 Plutal**

Proizvodna cona VP 4 je bila definirana že z GUP iz leta 1966. Kasnejše spreminjanje in dopolnjevanje avtocestnih rezervatov je blokiralo pridobivanje urbanistične dokumentacije, zato se je na tem področju zauzstavila vsakršna gradbena iniciativa, razen za nedovoljene stanovanjske gradnje vključno z barakarstvom.

Sele s spremembo GUP 1980. leta je avtocesta dobila dokončno traso, industrijska cona pa kot zazidalni otok VP 4 definitivno obliko z določenimi mejami.

Javna razgrnitev predloga zazidalnega načrta je bila med 21. julijem in 21. septembrom letos na občini in v KS Stane Sever, na katerega je bilo podanih sedem pripomb. Vseh pripomb ni bilo mogoče upoštevati.

Za zazidalni otok VS 103 Murgle IV. faza

Zazidalni načrt VS 103 Murgle je v več fazah od leta 1965, ko je bila prva faza do leta 1974 ko je bila tretja faza zaradi prvotno predvidene gradnje južne obvoznice, predvidel okoli 100 metrov nezazidljiv pas v južni smeri ob Malem grabnu. Zaradi tega ta površina v izdelavi in potrjeni urbanistični dokumentaciji za JZV VS 103 Murgle ni bila nikoli obdelana.

Po potrjeni končni trasi južne obvoznice, ki se je premaknila južneje, se je aktualizirala dopolnitev oziroma priključitev omenjenih površin v zazidalno področje VS 103 Murgle kot IV. faza.

Meje omenjenih površin so na severu trase PST, na jugu obrežni rob Malega grabna, na zahodu podaljšek Kopske ceste in na vzhodu jugozahodni podaljšek obstoječe pešpoti ob 91. obeležju PST. Celotno omejeno območje te dopolnitve zajema 13 hektarov.

Javna razgrnitev je bila med 31. julijem in 30. septembrom na občini in v KS Murgle.

Za zazidalni otok VS 220/1 - Brezovica-Radna vas

V skladu z veljavno urbanistično dokumentacijo (urbanistični red za KS Brezovica, Vnanje in Notranje Gorice) je bil izdelan tehnični del zazidalnega načrta za zazidalni otok VS 220/1 - Radna vas.

Javna razgrnitev je bila v občini in v KS Brezovica od 21. julija do 21. septembra.

Kmetijska zemljišča, namenjena pozidavi oziroma zazidalni načrt za VS 220/1 Radna vas je usklajen z laboratorom »Spremembe in dopolnitve prostorskega dela občinskega družbenega plana za obdobje 1981-1985, ki je potrjen z odklonom.

V času javne razgrnitve je bila v prostorih KS Brezovica organizirana javna razprava v zvezi s predlaganim zazidalnim načrtom.

Za zazidalni otok VS 102-Trnovo - Mivka

Gre za predlog odloka o sprejemu spremembe zazidalnega načrta za dve skupini atrijskih hiš v zazidalnem otoku VS 102 - Trnovo.

Javna razgrnitev je bila od 21. julija do 21. septembra na občini in v KS Trnovo. Ob zaključku javne razgrnitve spremembe zazidalnega načrta je bila o pregledu pripomb organizirana javna obravnava v KS Trnovo.

Po razpravi je svet KS Trnovo v sporazumu z udeleženci obravnave sprejel sklep: »Glede na to, da so vsi prizadeti občani zahtevali odločitev zazidalnega načrta za dobo pet let, to svojo zahtevo so podkrepili tudi s podpismi, predlagamo odločitev sprejema zazidalnega načrta za naslednje srednjeročno obdobje.«

Izvršni svet je ob obravnavi predloga spremembe ZN VS 102 Mivka zavzel stališče, da se želja krajanov in KS Trnovo po odločitvi sprejema zazidalnega načrta ne upošteva.

V sklopu priprav za dolgoročni in srednjeročni družbeni plan namreč intenzivno iščemo lokacije za stanovanjsko gradnjo na površinah, ki so po sedanjih planih namenjene kmetijstvu. Zato ni sprejemljivo, da bi v ožjem mestnem središču odstopali od urbanizacije na površinah, ki so po veljavni dokumentaciji definirane kot zazidljive površine.

Za del soseske VS 1 - Trnovo

Območje zajema prostor med Opekarško cesto, Ljubljano, Malim grabnom in podaljškom Ceste v Mestni log. Po predlaganem projektu je na predlagani površini, na željo krajanov KS Trnovo, predvidena gradnja individualnih stanovanjskih objektov in sicer 29 enot.

Omenjeni sklep je izvršni svet dal v enomesečno javno razgrnitev z dopolnitvijo, da krajevna skupnost razpiše javno obravnavo.

Za del območja RS 1-2 Rudnik

Gre za načrt o osnutku spremembe zazidalnega načrta za del območja RS 1-2 Rudnik.

V skladu z veljavno urbanistično dokumentacijo je bil 1978. leta izdelan in potrjen zazidalni načrt za območje zazidalnega otoka RS 1-2 Rudnik. Med postopkom sprejema in tudi kasneje se je v predelu Peruzijevih ulice močno razširila nedovoljena gradnja, ki je onemogočila realizacijo omenjenega zazidalnega načrta. Območje spremembe zajema prostor med Peruzijevovo cesto, Knezovim štrardonom in Jurčkovo potjo.

Omenjeni načrt o osnutku spremembe zazidalnega načrta je izvršni svet dal v enomesečno javno razgrnitev, KS pa mora organizirati javno obravnavo. Ob tem je izvršni svet tudi zahteval zagotovitev rušenja začetka črnih gradenj.

Višje odškodnine za kmetijska zemljišča

Zakon o kmetijskih zemljiščih določa, da kdor spremeni namembnost kmetijskega zemljišča ali gozda na podlagi lokacijskega dovoljenja, plača odškodnino zaradi spremembe namembnosti. Odškodnino plača tudi, če spremeni namembnost zemljišča brez takega akta ali pa v nasprotju s predpisi, tako da se zemljišče ne uporablja več za kmetijsko dejavnost ali gozdno proizvodnjo.



Odškodnina zaradi spremembe namembnosti se plača od površine zemljišča, ki je določena za gradnjo objekta. Za redno rabo objekta pa je določeno vse zemljišče, ki po zazidalnem načrtu objektu pripada.

Odškodnino predpiše z odlokom občinska skupščina, ki bo na naslednji seji obravnavala osnutek Odloka o spremembi odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča in gozda.

V tem osnutku odloka je spremenjen, glede na doslej veljavni Odlok o odškodnini, peti člen, v katerem so določeni zneski za kvadratni meter zemljišča, ob upoštevanju lege in kakovosti zemljišča.

Odškodnina naj bi bila naslednja: 400 din od njiv, vrtov, sadovnjakov in travnikov I. kat. razreda, 360 din za omenjena zemljišča II. kat. razreda, 320 din za III. kat. razreda, 120 din za IV. kat. razreda, 60 din od njiv, vrtov, sadovnjakov in travnikov V. in VI. kat. razreda ter pašnikov, gozdov in barjanskih travnikov od I. do VI. kat. razreda. 40 din je odškodnina za kvadratni meter pašnikov, travnikov, gozda in barjanskih travnikov VII. in VIII. kat. razreda.

Te odškodnine bodo vsako leto valorizirane v skladu s splošnim gibanjem cen v SR Sloveniji.

Občinski odlok skuša tudi z višino odškodnine za dobra kmetijska zemljišča proumiti gradnjo na slabša zemljišča, kjer je odškodnina bistveno manjša.

Sredstva, ki se bodo zbrala iz naslova odškodnin, bomo v naši občini vložili predvsem v izboljšanje zemljišč, torej v vzdrževanje terciarne odvodne mreže na barju, za večja melioracijska dela v Horjulu in Dobravi, za krčenje zaraščenih površin tako na barju kot tudi v hribovitih predelih ter za usposobitev poljskih poti, kar je še posebej pomembno v strmih predelih občine. S tem bodo namreč omogočili uporabo kmetijske mehanizacije na težko dostopnih njivah.

POSLOVANJE GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ
Presegli izvozne načrte

V teh mesecih je opazna počasnejša rast ključnih elementov finančnega poslovanja v primerjavi s polletnimi rezultati. Rast celotnega prihodka znaša 58 odstotkov in je enaka rasti porabljenih sredstev. Rast akumulacije je sicer manjša kot ob polletju, vendar še vedno večja od rasti razporejenih sredstev za bruto OD, ki znaša 45 odstotkov. Tudi pri gibanju blagovne menjave s tujino je opazna zmanjšana rast, tako pri izvozu kot pri uvozu.

Kljub vsemu pa lahko mirno rečemo, da bomo letošnje poslovno leto zaključili s tolikšno rastjo, kot smo si jo začrtali.

Ceprav so nekatere SIS v mesecu juliju znižale prispevne stope, kar je vplivalo na nižje vplačane obveznosti v mesecu septembru glede na predhodni mesec, ne moremo trditi, da se bodo z republiškim programom ukrepov in aktivnosti predvidene razbremenitve gospodarstva do konca leta v celoti uresničile.

Z resolucijo za leto 1984 je bila predvidena 15-odstotna rast izvoza, od tega rast na konvertibilno področje za najmanj 20 odstotkov. Izvoz je bil za 16,3 odstotka. Resolucijski cilji so bili doseženi ob velikem zmanjšanju uvoza - s konvertibilnega področja kar za 25,9, s klirinškega pa za 42,7 odstotka. Največji izvoznik v občini je DO IGO, sledita pa mu DO Ilirija Vedrog in DO Hoja.

Glede na lansko leto je število delavcev v gospodarstvu večje v industriji, kmetijstvu in vodnem gospodarstvu, v vseh ostalih področjih pa je število zaposlenih manjše.

V negospodarstvu se je število delavcev povečalo v izobraževanju in znanosti, še naprej pa se zmanjšuje število delavcev v DPO, SIS in DPS. Konec meseca avgusta je bilo v občini zaposlenih 18.742 delavcev, od tega v gospodarstvu 12.643, v negospodarstvu pa 6.099 delavcev, kar je 61 manj kot decembra lani.

Na zavodu za zaposlovanje je bilo konec avgusta prijavljenih 366 delavcev, od tega 141 iskalcev prve zaposlitve.

V primerjavi s povprečnimi izplačanimi čistimi osebnimi dohodki v letu 1983 so se izplačani osebni dohodki v prvih osmih mesecih letos povečali za 35,9 odstotka in sicer v gospodarstvu za 37 odstotkov, v negospodarstvu pa za 34,4 odstotka. Sicer pa so realni osebni dohodki v prvih osmih mesecih 3,7 odstotka manjši kot v enakem obdobju lani.

Količinski obseg industrijske proizvodnje je v prvih devetih mesecih večji za 7,2 odstotka v primerjavi z enakim obdobjem lani. Rast je bila v devetih mesecih nižja kot v prvih treh mesecih in kot v šestih mesecih. Dosežena rast pa je rezultat večjih naporov pri oskrbi z reprovizori in surovinami, večji izkoriščenosti proizvodnih zmogljivosti ob sicer znani iztrošenosti strojne opreme.

Oskrbjenost industrije z domačimi surovinami je dobra v 44,3 odstotkih industrije, slaba v 51,3 odstotkih in kritična v DO KIG. Z uvoženimi surovinami je dobro oskrbljeno 41,2 odstotka, slabo 40,9 odstotka in kritično 17,9 odstotka industrije.

NINA ČOŽ